
dr. Benedek Katalin a járásbíróság elnöke részére Tárgy: bíró miről beszélhet, miről nem.
Tisztelt Elnök Asszony, Tisztelt Bírónő, 2021.El.IV.D.11/24. 

Megkérem Vajda Dórának idézze fel, hogy emberekkel miről beszélhet és miről nem beszélhet. 
Nála  folyamatban  levő  ügyről  nem  beszélhet.  Bíró  csak  egyetlen  alkalommal  beszélhet,  az
indoklásban. Se az indoklást megelőzően nem vitathatja meg problémát senkivel, se az indoklást
követően nem magyarázkodhat már senkinek. Vajda Dórának ilyen a munkája. Mikor kinevezésre
került erről tudomással kellett rendelkeznie.

Eljárást most sem kezdek. Tőlem akkor és azzal beszél akivel csak akar és arról a témáról amiről
csak szeretne, ám ha embereket félreérthető szavakkal megtéveszt majd azzal már hazugságot is
terjeszt, nos akkor azért már eljárást kell indítanom. (de én NEM akarom őt támadni, nem célom!) 
Saját  érdekemben  nem  szokásom  eljárásokat  indítani.  Még  egyszer  sem  tettem,  soha  senkit
semmiért nem pereltem önmagamért. Szép példa nem perelek még ebben a 8B83-as esetben se, azt
sem én kezdtem. Ám emberek hiteles helyről történő félrevezetése már nem csak az én érdekem.
Világosan: Ezután Vajda Dóra ha bárkinek azzal menti magát, hogy engem fenyegetésként élt meg,
akkor  kérem    egészítse  ki  mondandóját  azzal  is,  hogy  mivel(?)  fenyegethettem.  
Emberek ugyanis azt gondolják én pl bombával fenyegetőztem, ám én ilyet NEM tettem. Én őket
„csak” nyilvánossággal(!!!) fenyegettem(?). Azt közöltem velük ajánlott iratban (és nem titokban),
hogy közszemlére teszem mindazt, amit ők művelnek. Nekem csak sok emberhez kell azt eljuttatni,
azt követően már nem kell tennem semmit, a társadalom a problémát már nélkülem is rendezi. 
Elfogadom ezt úgy élték meg mintha nyilvánosság = bomba lenne, ám ez mégis 2 külön kategória.
(halkan mondom ha bombával fenyegettem volna illetékessége sincs, ne járassa le magát...)

Elmondom  -az iratokból is visszanézhető- Vajda Dórát már próbáltam szépen erre kérni. Leírtam
számára, hogy a néhai Dr. Balogh Tamás keszthelyi bíró nekem 7éves korom óta barátom volt, ám
mégis meg tudtuk tenni azt, hogy amit ő tárgyalt arról mi nem beszélgettünk. Pl mikor a Szalasztó
utca alján levő kilakoltatási eseteket bírálta, aközben ő hetente több alkalommal is a Helikon Hotel
uszodájába járt. Arra a helyre járt ami mellet közvetlen nekem akkor irodám volt, ahova Tamás néha
bejött, beköszönt. Ezalatt a Szalasztón 14 lakásból kiutaltakat tettek utcára, mely ellen én segíteni
igyekeztem. Mivel ez a segítés nyilvánosan zajlott feltételezem Tamás is pontosan tudta, de ha nem
tudta volna (mert nem követte volna) akkor a tárgylások során is számtalanszor elhangzott sajtó
hatása. Legvégül nem is a bíróság hanem a nyilvánosság oldotta meg. dr. Balogh bíró ugyanis hiába
mondta ki „alkotmánysértés” (a tulajdonnal felhagyni nem lehet) végül útvesztőkben az elbukott. 
Ám mi ebben a helyzetben is a bíró úrral közösen éveket le tudtunk úgy élni, hogy ez egyetlen
egyszer sem került köztünk szóba. Ez se, és más hasonló (a bírót érintő) se.
Pedig igazán bizalmi kapcsolat, rendszeres találkozások, fontos ügy is, de nem sérült függetlensége.
Ez így jó. Vajda Dóra vegyen a néhai bíró úrról példát, tegyen ő is így!
(vagy ha szerinte ez nem jó így, akkor én odáig türelmesen elnézem amíg igazat terjeszt. Szidhat is,
bármi belefér, tényleg sokat elnézek – csak tévedésben hagyni bírótól már ne. Azt azért tartsuk be)
Tehát választhat: vagy nem beszél vagy ha beszél mondja a  zt is,     a   nyilvánosság rémítette őt meg.  
Azaz ha valaha is megélem azt, hogy pl Virág Tamásné doktor féltőn „Rudi mit csináltál?” kezdené,
nos  akkor  azt  már  nem  engedhetem.  Akik  régóta  ismernek  szeretnek  féltenek  nem  fogom
magyarázni, hanem itt ezen a fórumon kell rendeznem. 

Kisgyerekek dinós rajzából „kitermelhetünk” még sok új ügyet. Nincs elég Horváth Tündi, kevés
még a tönkrement család. Bíróságoknak több munka kell. Ma csak unatkozunk, pletyizni is ráérnek.
Tipp: Hol van Krausz Henriett telefonja? Kezéből Székely Miklós rendőr kitépte, se a cselekményt
se a telefont iratokba nem foglalta. Elkövető rendőr károsultnak még az adatait sem ismerte meg,
ám telefont azóta sem keresi senki se. Pletyik helyett munka, de nem kötelező ez se, át lehet adni
másnak. Mások örülnek neki.
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